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Docent Jaromír Moravec se stal podruhé děkanem Fakulty strojní TUL, když v pondělí
převzal z rukou rektora Miroslava Brzeziny jmenovací dekret. Do čela nejstarší fakulty naší
univerzity se tak počátkem února postaví jako v pořadí šestnáctý děkan.

Staronový děkan poděkoval vedení univerzity, senátorkám a senátorům, stejně jako kolegyním a
kolegům za uplynulé čtyři roky spolupráce. „Přestože byla jednání občas náročná, vždy jsme
společně našli dlouhodobé konstruktivní řešení jak pro rozvoj fakulty, tak univerzity,“ pronesl
Jaromír Moravec.

Za nejdůležitější a nejbližší cíl považuje vypracování ucelené koncepce vzdělávání. „Chceme mít
dobré propojení všech podobných studijních programů. Nový koncept ovlivní i to, jaké budeme mít
do budoucna akademiky, kteří nám budou garantovat nejen předměty, ale i studijní programy. A
možná i to, jak bude fakulta vypadat v horizontu dalších osmi, deseti nebo dvanácti let,“ připomněl
děkan Moravec jeden ze svých cílů.

Před akademickým senátem také zmínil své přání na intenzivnější zapojení mladších kolegů a
kolegyň do fakultního dění. „Do budoucna potřebujeme právě co největší generační provázanost.
Když s některými z mladších kolegů diskutuji, vidím, jak přesně vědí, co by chtěli a jakou cestu
zvolit. I z tohoto důvodu bych byl rád, kdyby se nám podařilo naše mladší kolegy zapojit. Aby měli i
tito kolegové možnost v orgánech fakulty spolupracovat s námi zkušenějšími a zároveň, aby nám
přinesli i neortodoxní pohled a ‚drajv‘,“ zmínil děkan Moravec.

Více o svých cílech prozradil v rozhovoru.

Rektor Brzezina při druhém jmenování Jaromíra Moravce děkanem připomněl význam strojírenských
a obecně technických oborů pro českou ekonomiku. Staronovému děkanovi zároveň popřál, aby se
fakultě i dál dařilo získávat více studujících.

Děkanu Moravcovi pogratuloval také Aleš Kocourek, jenž se od února stane novým rektorem TUL.
„Je to skvělá volba. Jardu považuji za spolehlivého, přímočarého a spravedlivého člověka. Je to
člověk, který vždy hledá správné řešení a snaží se ho uskutečnit tou nejlepší cestou,“ pronesl Aleš
Kocourek. Nový rektor se chce mimo jiné osobně zasadit o to, aby TUL získávala i pro technické
obory větší počet uchazečů o studium.
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